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2008. majus 12., hétfé / 60 perc

Dovoljeno gradivo in pripomocki: ucenec prinese s seboj modro/rno nalivno pero ali moder/Grn kemicni svincnik,
svincnik, radirko, Silcek, ravnilo, geotrikotnik in Sestilo. Ucenec dobi en obrazec za tockovanje.
Engedélyezett segédeszkdzok: a tanuld altal hozott kék vagy fekete toltétoll vagy golydstoll, ceruza,
radir, ceruzahegyezd, vonalzd, hdromszdgvonalz6 és korzé. A tanuld egy pontozélapot kap.

NACIONALNO PREVERJANJE ZNANJA
ORSZAGOS TUDASFELMERES

ob koncu 2. ohdobja

a 2. szakasz végén

NAVODILA UCENCU / UTMUTATO A TANULONAK

Natanéno preberi uvodna navodila. Figyelmesen olvasd el a bevezetd
utasitasokat!

Prilepi kodo oziroma vpiSi svojo Sifro v okviréek Kodszamodat ragaszd vagy ird be a

desno zgoraj na tej strani in na obrazec jobb felsé sarokban levé

za tockovanje. keretbe és a pontozélapra!

Pisi Citljivo. Olvashatoan irjél!

Ce se zmoti$, napa¢ni odgovor preértaj in Ha tévedtél, valaszodat hizd at,

ga napisi na novo. majd ird le a helyeset!

Na koncu svoje odgovore Se enkrat preveri. A végén még egyszer ellendrizd a
megoldasaidat!

Zelimo ti veliko uspeha. Sok sikert kivanunk!

Preizkus ima 32 strani, od tega 5 prazne.
A feladatlap terjedelme 32 oldal, ebbdl 5 Ures.

©RIC 2008
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1. naloga
a) Napozicijskem racunalu preberi decimano Stevilo in gazapis na ¢rto.

S

Decimalno stevilo:

b) Na pozicijskem racunalu predstavi decimano Stevilo 123,235.

2. naloga
Dana Stevila predstavi na &tevilski osi, kakor kaze primer.
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1. feladat
a) Olvasd le apozicios szamlalordl atizedes tortet, majd ird avonalral

t e t SZ

Tizedes tort:;

b) Abrézold apozicios szamldon a 123,235 tizedes tortet!

2. feladat
Abrézold a szamtengelyen az adott szamokat, a példanak megfelelon!
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3. naloga

a) Katerevrste kotov prikazujego slike?
ObkroZ crko pred pravilnim odgovorom:

m O O W > m O O @W >»

m O O W >»

iztegnjeni kot,
ostri kot,
polni kot,
pravi kot,

topi kot.

iztegnjeni kot,
ostri kot,
polni kot,
pravi kot,

topi kot.

iztegnjeni kot,
ostri kot,
polni kot,
pravi kot,

topi kot.
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b) lzmeri velikosti kotov « in ~ ter izracuna) njuno razliko.

Kot o« meri

Kot ~ meri

Razlika velikosti kotov v in « je
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3. feladat
a) Milyen fajta szogek lathatok a képeken?
Karikéazd be a helyes valasz betiij el ét!

m O O W >» m O O @ >»

m O O W >»

egyenesszog
hegyesszog
teljesszog
derékszog

tompaszOog

egyenesszog
hegyesszdg
teljesszdg
derékszog

tompaszog

egyenesszog
hegyesszdg
teljesszog
derékszog

tompasz0og
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b) Mérd megaz o ésa y szbg nagysagat, és szamitsd ki a kil onbségiket!

Az o sz0g nagysaga

A v sz0g nagysaga

A v ésaz o sz6g kuldnbsege
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4. naloga

Vsak krog na sliki predstavlja celoto, ki je razdeljena na enake dele. Na ¢rto ob dliki
zapiS z ulomkom, kolikSen del celote je osencen.

a)

b)
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4, feladat

A képen lathat korok egyenld részekre fel osztott egészt dbrézolnak. ird fel torttel akép
melletti vonalra, az egész hanyad részét satiroztuk!

a)

b)
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5. naloga

Izracung) in naredi preizkus.

8 12744:4=

b) 827118:27 =

Preizkus:

Preizkus:
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5. feladat
Szamitsd ki, majd végezz ellendrzést!

8 12744:4=

b) 827118:27 =

Ellendrzés:

Ellendrzés:
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6. naloga
Med odmorom je Spela odgitala temperaturo zraka v vremenski higici in v ugilnici.

Termometer v Termometer v
vremenski hisici ucilnici
£ 30°C £ 30°C
20 °C 20 °C
10 °C 10 °C
0°C 0°C
O O

a) Odcitg) temperaturi v vremenski higici in ucilnici ter ju zapisi v preglednico.

Vremenska hiSica Ucilnica

Temperatura (°C)

b) Zakoliko stopinj Celzijaje bilatemperatura v ucilnici vi§a od temperature v
vremenski hiSici?

Odgovor:
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6. feladat

Spela a sziinetben a levegd hdmérsékletét |eolvasta a meteorol bgiai &lloméson és a

tanteremben is.

A meteorologial
alomason levd
hémeérd

N

U

30 °C

20 °C

10 °C

0°C

A tanteremben

levé homero

£ 30°C

SEEE 20 °C
10 °C
0°C

U

a) Olvasd le ahomeérsékletet a meteoroldgiai dlomason és a tanteremben, majd ird a

tablazatbal

Meteoroldgiai dloméas

Tanterem

Homérséklet (°C)

b) Hany Celsius-fokkal volt magasabb a hémerseklet a tanteremben, mint a

meteorol0giai dloméason?

Vaasz:
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7. naloga
|zracung) vrednosti izrazov.

a 12,3+25:5=

b) 1,5-3-2,6:2=
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7. feladat
Szamitsd ki a kifejezések ertéket!

a 12,3+25:5=

b) 1,5-3-2,6:2=
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8. naloga

Narisani statocka A in premica p.

b)

d)

o A

Skozi tocko A narisi pravokotnico s napremico p. OznaCi pravokotnico in pravi
kot.

|zmeri razdaljo tocke A od premice p: d(4, p) =

Premici p narisi vzporednico ¢ skozi tocko A injo ozn&i.

Z matemati¢nim simbolom zapiSi medsebojno lego narisanih premic: p t.
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8. feladat
A pontot és p egyenest rgjzoltunk.

b)

d)

o A

Az A ponton keresztil dllits s merélegest a p egyenesre! Jeldld meg a
merélegest és a derékszoget!

Mérd meg az A pont ésa p egyenestavolsagét! d(A, p) =

Az A ponton keresztill rgjzolj ¢ parhuzamost a p egyenessel, ésjelold meg!

ird fel matematikai jelekkel a megrajzolt egyenesek kolcsonds helyzetét! p ¢,
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9. naloga

a) Urskaseodpravi v Solo ob 7.35 uri. Za pot od doma do Sole porabi % ure.
Kdaj bo pridav %olo?

ReSevanje:

Odgovor: Urska bo priSlav Solo ob uri.

b) Aljajeprislav Solo to¢no ob 8.00 uri. Za pot od doma do Sole je porabila 420
sekund. Kdaj je odsla od doma?

ReSevanje:

Odgovor: Aljaje oddla od domaob uri.
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9. feladat

a) Ors 7.35-kor indul el az iskolaba. Az otthonatdl az iskolaig tartd uthoz é orara
van szilksége. Mikor érkezik meg az iskolaba?

Megoldasi eljéras:

Vaasz: Orsi -kor érkezik meg az iskolaba.

b) Aljapontosan 8.00-kor érkezett meg az iskoldba. Az otthonatdl az iskolaig vezeté
Uthoz 420 mésodpercre volt szilksége. Mikor indult otthonrdl?

Megoldasi eljaras:

Vdasz: Alja -kor indult otthonral.
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10. naloga

Narisanadaljica AB jedaljSastranica pravokotnika A BCD. Krgsastranica
pravokotnikameri 2,5 cm.

a) Naris pravokotnik ABCD z danimi podatki in ga oznadi.

A\

b) Izracung obseg pravokotnika A BCD. Potrebne podatke izmeri nadliki.

ReSevanje:

Obseg pravokotnika ABCD je
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10. feladat

A képen lathatd AB szakasz az ABCD téglalap hosszabb oldala. A téglalap révidebb
oldala 2,5 cm.

a) Razold meg az adott adatoknak megfelel6 A BCD téglaapot, és jel6ld meg!

A\

b) Szamitsd ki az ABCD téglaap keriiletét! A sziikséges adatokat mérd meg a
képen!

Megoldasi eljaras:

Az ABCD tégldap kerilete
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11. naloga
|zracung] vrednosti potenc.

a 2°=

b) 10° =

12. naloga
a) Obkrozi ¢rko pred enacbo, ki imareSitev 55.

A 245+ 2 =300 B 750—-2z =725 C z+78=82

b) ObkroZi ¢rko pred enacbo, ki imareSitev 5.

A z-30=100 B 550:2=10 C 5:z=1
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11. feladat
Szamitsd ki a hatvanyok értekét!

a 2°=

b) 10° =

12. feladat

a) Karikazd be azon egyenlet betiijel ét, amelynek megoldasa 55!

A 24542 =300

B 750—-2z =725 C z+78=82

b) Karikézd be azon egyenlet betiijelét, amelynek megoldasa 5!

A z-30=100

B 550:2=10 C H:z=1
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13. naloga

Na Soli je vsak u¢enec Sestega razreda narocen na natanko eno mladinsko revijo.
Delezi u¢encev, ki so naroceni na posamezno revijo, so prikazani v krogu, razdeljenem
na osem enakih delov. Narevijo PIL je narocenih 18 ucencev.

Legenda:
[] GEA
PIL
KEKEC
PIL PLUS
PROTEUS
a) Dopolni preglednico.
'r\/'e\'/?jde'“s‘(e GEA PIL KEKEC | PIL PLUS | PROTEUS
Stevilo
ucéencev

b) Koliko jevseh ucencev Sestih razredov?

ReSevanje:

Vseh u¢encev Sestih razredov je
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13. feladat

Az iskola minden hatodikos tanul 6ja pontosan egy ifjusagi lap el 6fizetéje. Az egyes
lapokra el 6fizet6 tanulok szamat korrel dbrazoltuk, amelyet nyolc egyenl6 részre
osztottunk. A PIL lapnak 18 el6fizetsje van.

Jelmagyarazat:
[ ] GEA

PIL

KEKEC

PIL PLUS

PROTEUS

a) Egészitsd ki atablazatot!

:gpuofgl GEA PIL KEKEC | PIL PLUS | PROTEUS
Ta,nuI(')k
szama

b) Hany hatodikos tanul6 van dsszesen?

Megoldasi eljéras:

Osszesen hatodikos tanul 6 van.
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14. naloga

Sadjar Lojzejepridelal 15050 ¢ soka. Pretocil gaje v pet sodov po 1000 ¢, v Stiri
sode po 1500 ¢ intri sode po 750 ¢. S preostalo koli¢ino sokaje napolnil steklenice
po 0,8 /.

=

ST ‘\o |
SR -

B!

Koliko steklenic sokapo 0,8 ¢ je napolnil sadjar Lojze?
ReSevanje:

Odgovor:

SKUPAJ TOCK:

50
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14. feladat

Algjos gyumdlcstermel6 15050 ¢ gyumalcslét termelt. A gyimalcslét 6t darab
1000 £ -es, négy darab 1500 ¢ -es ésharom darab 750 ¢ -es horddba toltotte. A
megmaradt gyimolcsiével 0,8 ¢ -es livegeket toltott meg.

Hany darab 0,8 ¢ -es Uveget toltétt meg Algos gylmolcstermel 6?
Megoldéasi dljéras:

Vaasz:

OSSZPONTSZAM:

50
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